



党报圆桌会

进一步提升为群众办实事的质量水平

编者按

利民之事 丝发必兴 学史力行 实干为民。前不久 党史学习教育领导小组印发《关于充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用...》

真抓实干,提升办事能力

叶寒云

党史学习教育领导小组对进一步深化 我为群众办实事 实践活动提出明确要求,为各级党组织和党员干部指明了实践方法和具体路径。正所谓 空谈误国,实干兴邦。唯有进一步提升办实事能力,方能凝聚民心、改善民生。

实际行动实现人民对更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、更舒适的居住条件、更优美的环境的期待,真正把人民对美好生活的向往作为我们的奋斗目标,铆足 抓铁有痕、踏石留印 的干劲,回应 疑点、纾解 难点、打通 堵点。

突出 实 字,力戒形式主义

李倩

基层干部要力戒形式主义、官僚主义,将党史学习所总结经验应用到实践战场上,突出 实 字,找准症结、对症下药、下好良药、把实事办好。

把主要时间精力用到 刀刃上。要发扬务实作风,从最困难的群众入手、从最突出的问题抓起、从最现实的利益出发,切实解决好人民群众急难愁盼问题。

立足岗位,回应民生关切

陈海聪

刚参加工作,有位前辈和我同办公室,他是外地人,背井离乡来到了我当时所在的乡镇,为人沉稳、干练、有激情,又是名校毕业。我以为,像他这样优秀的人,很快便会通过选调考试等多种途径回到大城市。

不负盛世,更应立足岗位,争当先锋,让生命与使命同行,全力守护群众 稳稳的幸福。如此,我们的内心才会感到安全,感到踏实,感到愉悦。

践行初心,坚持 四个始终

刘燕峰

习近平总书记指出,共产党员要努力成为坚定理想信念的先锋模范,成为牢记党的根本宗旨的先锋模范,成为创造一流业绩的先锋模范。

提高新时代为民服务的实效性。始终坚持勤奋学习。坚持学习,是每个共产党员增强党性、提高本领、做好工作的前提。

以真学真干真情破除 本领恐慌

周淑赟

我认为,破除 本领恐慌 主要靠真学、真干、真情。真学。非学无以广才。有人曾说,在农耕时代,一个人读几年书,就可以用一辈子;到了知识经济时代,一个人必须学一辈子,才能跟上时代前进的脚步。

坚持在干中学、学中干依然是领导干部成长成才的必由之路。可堪大用、能担重任的过硬本领,不是与生俱来,而是干出来的。刀在石上磨,人在事上练。

在知识大爆炸的时代,本领恐慌 似乎成为青年干部中一个普遍现象。所谓 本领恐慌,是指面对新形势、新环境、新任务和新目标的挑战,担心自身素质不适应,欠缺知识和技能而产生的惶恐不安的情绪。

接地气的反诈宣传值得点赞

郑秀



真是让人无语啊,老手法,老套路,就是不断有人被骗,大家加强学习吧。居民们,杀猪盘 诈骗,多么侮辱人的叫法!别瞎聊了,别瞎刷单了,别瞎投资了。

接地气,村民看得懂,适合在街巷传播。近年来,以电信网络诈骗为代表的新型诈骗可以说是非常猖獗,给受害者带来了巨大的财产损失和心理伤害。

禁止 免考包过 广告 更要杜绝 花钱买文凭

舒圣祥



教育部、市场监管总局、中央网信办、工业和信息化部、公安部等五部门联合印发的《关于加强高等学历继续教育广告发布管理的通知》近日对外发布,要求高等学历继续教育广告不得出现 快速取证 免考包过 考不过退款 等对教育效果作出明示或者暗示的保证性承诺。

无需学习,无需考试,就能 包过 包毕业 包获文凭;轻轻松松上名校,舒舒服服拿文凭,每每打开网页,或者各类APP,这类弹窗广告让人不胜其烦,更有轻信这类广告者,点击购买遭遇维权难。

在激烈的市场竞争背景下,一些自考培训机构为了获取高额利润,在招生宣传中采用刻意混淆自考助学班和统招的区别、虚假承诺补录高校学籍、保证通过考试等种种 套路 招揽新学员,一旦出现问题,便以各种理由拒绝退费,严重损害了考生利益和自学考试声誉。

对高等学历继续教育广告进行严格管理,因此很有必要。一方面,必须督促各大门户网站、搜索引擎、电子商务平台、新媒体平台、自媒体平台等互联网媒介加强对高等学历继续教育广告发布主体、内容的审核,不得发布无高校法人书面授权或省级自学考试管理机构审查备案的相应广告及其他违法违规信息。



焦点评述

在知识大爆炸的时代,本领恐慌 似乎成为青年干部中一个普遍现象。所谓 本领恐慌,是指面对新形势、新环境、新任务和新目标的挑战,担心自身素质不适应,欠缺知识和技能而产生的惶恐不安的情绪。